



Antena Ghia GNW-U6, 2.4 - 5 GHz, IEEE 802.11a, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11h, USB, Negro, USB

Ghia GNW-U6, 2.4 - 5 GHz, IEEE 802.11a, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11h, USB, Negro, USB

SKU: GNW-U6

Información Técnica

Marca: Ghia

Frecuencia de banda: **2.4 - 5 GHz** Tipo de conector de antena: **USB**

Aspectos destacados

Ghia GNW-U6. Frecuencia de banda: 2.4 - 5 GHz, Estándares de red: IEEE 802.11a, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11h. Tipo de conector de antena: USB, Color del producto: Negro. Tipo de alimentación: USB

Especificaciones

			~		
1 1	\sim	m	$\sim \sim r$	\sim	
	ese	1111) (:1	1()	

Frecuencia de banda: 2.4 - 5 GHz

Estándares de red: IEEE 802.11a, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11h

Características

Tipo de conector de antena: USB

Color del producto: Negro

Control de energía

Tipo de alimentación: USB

Link: https://mcashop.mx/producto/404564/antena-ghia-gnw-u6-24-5-ghz-ieee-80211a-ieee-80211ac-ieee-80211b-ieee-8021b-ieee-8021